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......αφύλι παπού.....ια 

 

α.....υνομικός κάλ.....ες 

φού.....α κορί....ι 

 

α.....έρι παλιά....ος 

.......αγιέρα  ανεμι....ήρας  

 

βαλί.....α κλω.....ές 

κα.....αβίδι  ....ουλήθρα 

 

κα.....αρόλα Χρι....ούγεννα 

 

 

 
   

  

   
 

 

 

   

 

Αςκόςεισ κατανόηςησ κειμϋνου 

 
Βϊψε το τετρϊγωνο με τη ςωςτό απϊντηςη: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Συμπληρώνω με τη ςωςτό λεξούλα: 
Ο χιονάνθρωπος έχει για καπέλο μία ___________. 
Για μύτη έχει μια    ___________________.Η ουρά 
του είναι φτιαγμένη από   ___________.  Μοιάζει 
με ένα   __________________. 
 

Τα παιδιϊ παύζουν: 

        ποδόςφαιρο 

        χιονοπόλεμο 

        χιονοπόλεμο και     

τςουλόθρα 

 

Τα παιδιϊ ϋφτιαξαν: 

        ϋναν τρομερό        

δρϊκο 

       ϋναν αςτεύο 

χιονϊνθρωπο 

       Χιονοπόλεμο και     

τςουλόθρα 

 


